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Bevezetés 
A KRÉTA rendszer egyik legfontosabb eleme, eszköze a csoportok kezelése. Megfelelő csoportkialakítással 

lehet a tantárgyfelosztást és az órarendet megfelelően kezelni, de bonyolultabb problémák, mint például 

a „Határtalanul!” pályázat keretében utazó/iskolában maradó tanulók rendezése is csoportok kialakításá-

val oldható meg. 

A csoportok tulajdonságai között van egy különös jelentőséggel bíró, amely nagyon sok további adatot 

határoz meg, alapvetően befolyásolja a tanulók értékeléseinek, mulasztásainak kezelését, amelyeknek 

pedig további jogkövetkezményei is lehetnek. Ez a ’Tanórai célú’ vagy ’Tanórán kívüli’ jelölés, ami azonban 

nem állítható be direkt módon. 

 

Definíció 
Tanórai célú csoportnak nevezzük az: 

1.) osztályokat (az osztály is egyféle speciális csoport); 

2.) azokat a csoportokat, amelyek típusa ’Iskolai csoport (tanórai célú)’; 

3.) azokat a csoportokat, amelyek csoporttípusát tanórai célúnak jelöltük a ’Nyilvántartás/Testre-

szabás’ menüpontban, a ’Tanórai célú csoportok beállításai’ felületen. 

 

 

Értékelések 
Ha egy tanuló negyedéves, féléves vagy év végi értékelést kap egy tantárgyból, akkor ez a jegy vagy szö-

veges minősítés csak akkor fog megjelenni a hivatalos dokumentumokban - naplóban, törzslapon, értesí-

tőben, statisztikában -, ha a tanuló csoportja - ahol ezt az értékelést rögzítették - tanórai célú. 

Ha egy jegy nem jelenik meg a fent említett dokumentumokban, akkor az ’e-Napló/Értékelések listája’ 

menüpontban ellenőrizzük, hogy melyik csoportban kapta ezt a zárójegyet a tanuló, majd ellenőrizzük az 

érintett csoport csoporttípusát, illetve azt, hogy a csoport tanórai célúnak számít-e a fenti definíció alap-

ján. 

Gyakran előforduló hiba, hogy egy-egy tanulót nem az osztályánál zárnak le, hanem egy ’Tanórán kívüli’ 

csoportban, amelynek órájánál azonos tantárgyat adtak meg, mint az osztály óráinál. Ilyen esetben törölni 

kell ezt az értékelést, és az érintett kollégának újra rögzítenie kell a jegyet, de már a megfelelő helyen. 
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Mulasztások 
Az értékelésekhez hasonlóan a mulasztások esetében is csak a Tanórai célú foglalkozásokon naplózott 

hiányzási adatok számítódnak be a tanulói 250 órás mulasztási keretbe, valamint jelennek meg a hivatalos 

dokumentumokban, illetve ennek megfordítottja is igaz, a Tanórai célú foglalkozások mulasztásai megje-

lennek a hivatalos iratokban. Ez utóbbit azért fontos hangsúlyozni, mivel sok probléma fordul elő ezzel 

kapcsolatban, legtöbb esetben akkor, ha a napközis vagy tanulószobai foglalkozásokat nem külön csopor-

tokhoz, hanem egy-egy osztályhoz rendelték a tantárgyfelosztásban és az órarendben. Ennek rendezésé-

hez segítséget találhatnak a Tudásbázis oldalunk ’Tantárgyfelosztás módosítása a kapcsolódó elemek mó-

dosításához’ című felületén. 

Ha egy tanuló esetében nem megfelelő számú mulasztás érhető el a naplóban, törzslapon, statisztikában 

vagy valamelyik értesítőben, akkor az ’e-Napló/Mulasztások listája’ menüpontban ellenőrizzük, hogy me-

lyik csoportokban rögzítettek neki hiányzási adatokat és/vagy késéseket, és ezek csoporttípusait ellenőriz-

zük. Ezzel kapcsolatban segíthet még az ’Osztályfőnöki feladatok/Mulasztások kezelése/Tanuló nézet’ me-

nüpont is, mivel itt elkülönítve láthatók a Tanórai és a Tanórán kívüli mulasztások adatai. 

 


